

СОВЕТСКОЕ ПРИАНГАРЬЕ

1998 ГОД
11 ЯНВАРЯ
ВОСКРЕСЕНЬЕ
5 [8292]

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА КЕЖЕМСКОГО РАЙОНА ИЗДАЕТСЯ С МАЯ 1936 Г.

ВЪДЪИ ИЗ ПРОСПИХИНО

ПЕРЕЕХАЛА... АДМИНИСТРАЦИЯ

АДМИНИСТРАЦИЯ Проспихинского сельсовета, ранее размещавшаяся в ветхом помещении, котрые бывшего отделения Заледесского созюза, на днях переведена в новое здание — котрые торгового отдела К-100 МВД по Красноярскому краю.

Новое помещение выгодно отличается от прежнего и современным интерьером, и качеством постройки. В этом же здании расположены магазин торговли и отдел.

А там, где раньше была администрация сельсовета, намечается открыть игровые комнаты для ребятни и даже спортивный зал.

АВАРИЮ УСТРАНИЛИ

ПЕРВЫЕ ДНИ нового, 1998 года оказались для проспихинцев нелегкими по причине выхода из строя автоматики, с помощью которой включается глубинный насос на основной скважине. Людям пришлось брать воду из родника, из маломощной скважины школы и даже из Ангеры. В течение нескольких дней электрик ПЖРЭО В. И. Максименко, совместно с другими жителями села, удалось изыскать необходимые для ремонта детали и устранил неполадки. Теперь проблем с подвозом воды в Проспихино нет, жизнь в поселке вошла в привычную колю.

ДОБАВИЛАСЬ ПРОГРАММА НТВ

ПРОСПИХИНЦЫ ранее стабильно смотрели либо две программы телевидения — первую (OPT) и вторую (РТР), а с нового года к ним добавилась еще одна — НТВ.

Новая программа сразу многое понравилась и полюбила.

РАСХОДИЛСЬ НЕХОТОННО

7 ЯНВАРЯ администрация с. Проспихино и руководство средней школы организовали праздничный вечер в честь Рождества Христова. Вела его библиотекарь Лидия Алексеевна Кириюнина.

На вечере присутствовали многие жители села как почтеннего возраста, так и юного. Программа была насыщена всякого рода конкурсами, разыгрывались призы. Во всем чувствовалось праздничное настроение.

Так всем понравилось, что по дому люди расходились нехотонно, уже в первом часу ночи.

Информации подготовил В. ЗЫКОВ.



◆ ДЕЛО И ЛЮДИ

Сюда несут свою боль

СЛОВО «больница» одного корня со словом «боль». В это учреждение не часто приходят разделить счастье, разве что когда рождается на свет новая жизнь. Сюда несут свою физическую, а иногда и душевную боль. И те, кто работает в лечебных учреждениях, врачают наши недуги не только при помощи лекарств и инструментов.

Не один десяток лет существует больница в Болтурино.

Ее главный врач Михаил Игоревич КОЗЛОВ, который приехал в село после окончания медицинского института в

г. Красноярске, вспоминает, что поначалу это был барак на 10 коеек (санитары самотливали помещение). Но времена шло, менялось село, люди, а вместе с ними и больницы.

Теперь это оборудованное, электрифицированное, отапливаемое помещение, в котором работают специалисты своего дела.

У Михаила Игоревича за плечами около 40 лет работы. И за все эти годы в его трудовой стоят одна-единственная запись: «Принял врачом-



На радость горожанам

снега, и сильный мороз и ветер.

Однако золотые руки мастеров-резчиков П. С. Кулягиной, А. Чечурина, Р. Исламова смогли сделать почти невозможное. Они создали из снежного глиба сказочный городок, в котором по сей день звучат звонкие голоса, смех и визг радующейся девочки. А работники ППЧ-90 смогли сделать так, чтобы каждая фигурка из самой весны радовала когданичес и гостей нашего города своей красотой.

По установленной уже традиции площадку, где собираются горожане, украшают не только елка, но и целый ансамбль из драконами и Дедом Морозом, Снегурочкой и диковинными зверями, горючими и крепостями. Но стало исключением и наинешинее празднование встречи Нового года, хотя трудностей и проблем с осуществлением поставленных задач было немало. Это информационные проблемы, и отсут-

лапами, она словно хотела привлекать каждого к елке, чтобы посмотреть: все ли игрушки, изготовленные их руками, замут了自己的 место на ветвях. И когда начальник РЭС ПЖРЭО Е. М. Баранов, окинув сделанным критическим взглядом, и в шутку и всерьез произнес: «Ну что ж, девочка, принянуть работу!», в ответ раздались восторженные возгласы.

Не было равнодушных людей при подготовке фронта работ для резчиков. Сильные морозы не стали помехой для работы МП ГСС С. О. Маликова, В. П. Фролова, В. Ушакова, А. И. Выдриной, В. М. Каткова, собирающих вручную огромные щиты и короба, в которые предстояло загружать снег.

[Окончание на 4-й стр.]

занимавшимися. Он — ветеран здравоохранения района, неоднократно поощрялся за свою работу.

С 1990 года трудится медицинской сестрой в Болтуринской больнице Галина Владиславовна МОШИНСКАЯ. Руководство ЦРБ характеризует ее как хорошего, грамотного специалиста. О ее работе положительно отзываются не только коллеги, но и больные.

По стопам мамы пошла и дочь Виктория, в настоящее время она медсестра в красной больнице.

Наш корр.

На снимках Е. ПЕРВУХИНОЙ: М. И. Козлова в одной из палат больницы; медсестра Г. В. Мошинская за работой.

В ЛЕСНОМ ЦЕХЕ РАЙОНА



♦ ШКОЛА ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ

РЕБЕНК —
ТОЖЕ ЧЕЛОВЕК

СТАТЬЯ ЧЕТВЕРТАЯ

[Продолжение.
Начало в №№ 150, 151, 155
за 1997 год.]

ПРОДОЛЖАЯ тему о трудностях школьного обучения, причинах неуспеваемости, хочется отметить, что часто ребенок, самостоятельно справляющийся с заданиями к урокам, просто не успевает сделать их в полном объеме (не хватает времени). Программы по предметам перенасыщены (недаром давно назрела необходимость в школьной реформе), ребенок порой просто сгибается под тяжестью полученных заданий (и это не вина учителей — это требует программы).

Возьмем любой учебный день: в среднем у ученика 5 уроков (начиная с 1 по 5 класс, а дальше — еще больше). К следующему дню (а пришел он домой в 2-3, а то и в 4 часа дня) ему нужно, к примеру: выполнить упражнение по русскому языку, выучить правило; решить несколько примеров, задач на математике; уяснить для параграфа по истории, дочитать произведение по литературе, пересказать отрывок, плюс усвоить тему по географии (или биологии, химии, физике и т. д.), перевести текст по иностранному, выучить слова или диалог. А если ребенок посещает секцию, кружок или учится в музыкальной школе... Представляете, какая нагрузка! И если он человек ответственный, то постоянно будет ощущать недостаток времени, что выльется в беспокойство, тревожность. А там и до срыва недалеко. Недаром после окончания школы практически невозможно найти здоровых детей (конечно, тут повинны и питание, экология, и т. д. и т. п.). Но часто именно хорошо успевающие дети страдают больше, «возвращаясь» на всю жизнь очками, различными болезнями. Если ваш сын (дочь не успевает выполнить уроки, но нужно стесняться им опускаться приходить им

на помощь: этого требует элементарная гуманность. Раскрасьте контурную карту, помогите решить задачу, почитайте вместе параграф ученика, поишите на карте нужный пролив или город, обясняйте непонятные слова, разберитесь в схеме, ведь пока ученические педагоги определяют оптимальные размеры нагрузки учащихся, дети могут зачахнуть от переутомления.

И еще, учите детей учиться: обращаться к словарю, чтобы объяснить значение слова, заглядывать в справочник, сверяться с формулой, разбираться в географической карте. Для этого (но мера возможностей, хотя бы в течение нескольких лет) обеспечьте детей словарями (толковым, орфографическим и другими), справочниками, различными картами, энциклопедиями, научите им пользоваться. Имеются программные произведения по литературе (книги Пушкина, Лермонтова, Гоголя, Чехова и других классиков), приобщите ребенка к посещению библиотеки, к работе в читальном зале. Как только дети научатся этому, они перестанут обращаться к вам и будут это делать в крайних случаях.

Ваша заинтересованность, внимание, доброжелательность создадут для детей определенное чувство безопасности, уверенности (мама или папа все знают, они во всем помогут, они не бросят меня наедине с тем, что у меня не получается).

Самое главное — не бросать ребенка одного, когда у него трудности. Учение — тяжелая работа, и детям порою не под силу справиться с этой работой самостоятельно. Будьте готовы хотя бы психологически к первому сигналу прийти на помощь своему ребенку (посочувствуйте, подскажите), не бросайте его одного в «бурном школьном море».

И. ЭЙДУКЕНЕ.

ПРОШЛЫЙ год был юбилейным для теннисного кружка Центра творчества детей и молодежи. 10 лет назад, в 1987 году, на базе Кодинской СШ № 2 при районном Доме пионеров было создано смешанная группа мальчиков и девочек для занятий настольным теннисом. После двухлетней подготовки появились первые результаты. В матче с юными теннисистами «Братска наши спортсмены уверенно победили своих соперников.

В тот же время за нашу команду выступили: Столыпин Денис, Кононенко Николай, Ким Игорь, Шумель, Корчевская, Овсянникова Три Елены. В 1989-90 году Овсянникова Лена становится призером младшего первенства края в одиночном разряде «Дуст». Е. Овсянникова — Е. Корчевская становятся третьими призером в парном разряде. В настоящее время все наши кружковцы заканчивают институты в Красноярске и Братске.

В последующие годы наши спортсмены неоднократно становились чемпионами и призерами района. Вносят и вносят сейчас свой вклад в общую победу теннисистов района на краевых соревнованиях. Они помогли сборной района стать двукратной обладательницей краевого кубка среди клубов любителей настольного тенниса.

Теннисисты В. Бурак, Д. Штерман, Е. Овсянникова помогли сборной района стать четырехкратным чемпионом краевой спартакиады «Олимпийская нива Красноярья», которая проводится один раз в два года. В этом году она проходила в г. Урье.

С вводом Кодинской СШ № 4 кружок стал базироваться и проводить свои занятия в спортзале этой школы. В 1994 году было открыто еще две группы, и сейчас тренируются три группы юных теннисистов. Появляются новые имена и таланты. В 1995 г. ученица СШ № 4 Желтобрюхова Алена стала чемпионкой края в своей возрастной группе в одиночном разряде. В 1996 году краевой комитет по физической культуре и спорту в связи с финансовыми трудностями соревнований трудностей соорудил для детей не проводил.

ЛЕСОВОЗНАЯ СТРАДА

В ТЕ ТАЕЖНЫЕ закутонки, куда весной, летом и осенью склонно проехать на лесовозах из-за распутицы и плохих дорог, можно легко добираться в холода и время года. По этой причине зима по праву считается периодом интенсивной вывозки древесины из деревень на нижние склады предприятий. От того, как сейчас поработают с заготовленными заранее запасами хлыстов операторы чугунных погрузчиков и шофера, зависит многое, и в первую очередь — будет ли нет обеспечен фронт работ бригадам раскряжевщиков, а в конечном счете — подготовлены к славу необходимые объемы древесины.

К сожалению, основные лесозаготовительные предприятия района — подразделения МВД — не укладываются в зимний график лесозаготовок. Сказывается не только погода, сколько нехватка горючего, запчастей и новой техники, профессиональных водителей и т. д. Даже трицатое хозяйство, считающееся наиболее подготовленным для этих работ, не справляется с намеченными объемами.

В то же время такое грандиозное предприятие, как АО «Тагара-лес», не плохо организовало вывозку древесины. Так, в декабре, акционерное общество доставило с верхнего склада в нижний 6 762 кубометра. В январе за сутки вывозится в среднем 300—350 кубометров древесины. И это несмотря на то, что вывозка ведется с делян, расположенных в районе д. Юрхта, реки Огояз, что в 45 километрах от центральной усадьбы предприятия.

Хорошо трудятся здесь операторы чешуистких тягачей Юрий Евгеньевич Миронов, Виктор Алексеевич Долов, Анатолий Николаевич Сейлер, а также экипажи водителей КРАЗов: Андрей Яковлевич Пеннер — Родин Рафаэлович Абдулин, Алексей Алексеевич Григорьев — Анатолий Алексеевич Гоздев.

В. ЗЫКОВ.

На снимке автора: лесовоз-труженик.

♦ МО-ЛОД-ЦЫ!

ПОДАРОК ЮНЫХ
ТЕННИСИСТОВ

После годичного перерыва в краевом центре, в специализированном теннисном зале спортивного комплекса «Строитель», 10—21 декабря состоялось первенство края среди мальчиков и девочек по трем возрастным группам. В первенстве принимали участие теннисисты детских спортивных школ г. Красноярска и других городов края. Мы выставили девочек во всем возрасте. Мальчиков только по младшей и средней возрастной группам.

Подводя итоги выступления наших ребят, хочется отметить, что кружковцы дали настоящий бой своим соперникам из ДЮСШ, не только продемонстрировав мастерство владения ракеткой, но и проявив огромную волю к победе.

Анализируя выступления теннисистов по возрастным группам, науки с девочками младшей группы (1987 года рождения) и младшими. В этом возрасте за нашу команду выступили Терещенко Настя (5 кл. КСШ № 4) и Черных Оксана (3 кл. КСШ № 3). По итогам соревнований Настя заняла третье место, Оксана — четвертое. В средней возрастной группе у девочек 1984—86 гг. рождения мы выставили двоих: Чернову Дину (7 кл. КСШ № 3) и Покровскую Женю (7 кл. КСШ № 4).

В результате соревнований Чернова Дина стала чемпионкой края в этой возрастной группе. У Евгении 4 место. Это для нее неплохой результат, если учесть, что занимается она всего второй год.

По старшей группе (1980—83 гг. рождения) выступала бывшая чемпионка края по средней группе ученицы 9 класса КСШ № 4 Желтобрюхова Алена. Она (1983 г. р.) играла хорошо и имела реальную возможность стать серебряной призеркой.

Среди мальчиков младшей группы у нас выступил один участник, Тулузов Алексей (3 кл. КСШ № 4). Алексей получил первую свою грамоту, во всем возрасте. Мальчиков только по младшей и средней возрастной группам.

При средней группе играли Черных Саша (7 кл. КСШ № 3) и Ломинский Максим (6 кл. КСШ № 4). Саша и Максим в предварительных играх заняли вторые места в своих группах и попали в первую финальную группу. В финале у Саши — 8 побед, в том числе три над первым взрослым разрядом, у Максима в финале 7 побед и две над первым взрослым разрядом.

В результате у Саши — 5 место, у Максима — 6 из 30 участников этой возрастной группы.

После одиночных игр были проведены соревнования в парном разряде без учета возраста. Мы выставили одну пару А. Черных — М. Ломинский. Играли они блестящее. Продемонстрировали высокую технику и взаимодействие в паре. В итоге они — серебряные призеры в парном разряде.

Подводя общий итог выступления наших юных кружковцев, можно уверенно сказать, что все они достойно справились со своей задачей и привнесли хороший подарок юбилейному году кружка: из восьми участников призерами стали пятеро.

Ю. КАРПУШЕВ,
руководитель кружка при
ЦДИМ.



ПОНЕДЕЛЬНИК, 12

- 6.00 «Доброе утро»,
9.00, 12.00, 15.00, 18.00 2.05
НОВОСТИ.
9.15, 18.20 «Роковое наследство».
10.00 «Поле чудес».
11.30, 19.30 Угадай мелодию.
12.15 «Вместе».
13.05 «Полосатый рейс» Х./Ф.
15.20 Мультфильм.
15.45 Марафон-15.
16.00 Звездный час.
16.40 «Похищенный». Серия.
17.10 «...До 16 и старше».
17.30 Вокруг света.
19.05 Час пик.
20.00 «Мы».
20.45 Спокойной ночи, мальчики!
21.00 ВРЕМЯ.
21.40 «Полтерgeist».
23.25 «Амаркорд» Х./Ф.

РТР

- 7.05 Мультфильм.
7.15 Просись!
7.30 «Красная книга».
8.00 «Декурная часть».
8.30 Деньги.
8.45 Графоман.
9.00 Аншлаг и К°.
10.05, 17.55 «Санта-Барбара».
11.00 Футбол без границ.
11.30, 22.20 «Графиня де Мон-
кор»,
12.30 Звезды на телеканале
РТР.
13.25, 0.05 Национальный инте-
рес.
14.00, 17.00, 23.20 ВЕСТИ.
14.30 «Руки убийцы» Х./Ф.
16.25 «Бейби Киппер. Видео-
автомат».
16.55 Мультфильм.
17.30 Музыка для вас.
17.40 Мультфильм.
0.45 Водные виды спорта.

ВТОРНИК, 13

- 6.00 «Доброе утро»,
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.20
НОВОСТИ.
9.15, 10.20 «Роковое наследство».
10.00, 20.00 «Мы».
10.45 «Схемоланарама».
11.20 Домашняя библиотека.
11.30, 19.30 Угадай мелодию.
12.15 «Вместе».
13.05 «Мерси Полликс, до сви-
дания» Х./Ф.
14.25 Футбольное обозрение.
15.20 Мультсерия.
15.55 Счастливый случай.
16.40 «Похищенный».
17.10 «...До 16 и старше».
17.30 Вокруг света.
19.05 Час пик.
20.45 Спокойной ночи, мальчики!
21.00 ВРЕМЯ.
21.40 «Старые песни о глав-
ном-3».
0.40 «Старый Новый год» Х./Ф.

РТР

- 7.00 Мультфильм.
7.30, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00,
23.30 ВЕСТИ.
7.50 Веселая карусель.
8.00 «Декурная часть».
8.30 Деньги.
8.45 Графоман.
9.00 Диалоги о животных.
10.05, 20.45 «Санта-Барбара».
11.20 Эх, дороги.
11.45 23.55 Водные виды
спорта.
16.30 «Бейби Киппер. Видео-
автомат».
17.30 Музыка для вас.
17.40, 22.20 «Борис Годунов».
Худ. фильм. серии.
0.55 Доброе утро, страна!
1.50 Горячая десятка.



Родившиеся в год Крысы вступают в период рискованных сделок. Впереди много хлопот, а потому лучше поумерить свои притязания и не гнаться за водре бы очевидной выгодой, которая, если только приблизится к ней, растает, как мираж. Еще более, нежели опасность окажется введенным в заблуждение, велик будет риск совершившийся импульсивный поступок вопреки своей совести и убеждениям. Сохранить здоровье и избежать неприятностей поможет пущештвие — чем дальше, тем лучше.

БЫКАМ предстоит очень не простой год. Категорически противопоказано ввязываться в какие-либо сомнительные затеи и прибегать к жестким мерам, иначе суворое воздаяние неминуемо. Многочисленные препятствия, преградившие дорогу к заветной цели, придется преодолевать с великим трудом. Наилучшее условие успеха — не пасовать перед временными неудачами, а с присущей воле настойчивостью двигаться вперед и добиваться осуществления задуманного. А попутно предстоит переосмысливать заново свое место и предназначение в жизни.

ДЛЯ ТИГРОВ все будет складываться довольно неплохо. В необходимых случаях можно смело рассчитывать на своевременную помощь со стороны. Рискнуть не стоит, поскольку благоприятная на первый взгляд ситуация может весьма скоро обернуться против вас. Серезные болезни и тяжелые удары судьбы почти наверняка обойдут стороной. Сэкономить, увы, в этом году не удастся и, вполне возможно, придется раскошелиться на незапланированные расходы. Потихоньку выпрявляясь лада на амурном и деловом фронтах.



В тот самый миг, когда в новогоднюю ночь стрелки на часах пробили двенадцать, стартовал четырехнедельный отсчет времени до приходства следующего очередника двенадцатилетнего лунного цикла. Согласно восточному летоисчислению, на этот раз к прийму в будущее изготоился Тигр — сибирский символ мощи и бессстрашия. Цари зверей, во власти которого род человеческий будет находиться на протяжении всего наступающего года, уготовил своим предсказаниям каждому из дюжине обитателей лунного зверинца.

обстоятельствами. Напряженная работа потребует полной самоотдачи, и затраченное усердие будет с лихвой отплачено в виде верного шанса продвинуться вверх по ступенькам карьеры. Важно только суметь вовремя разглядеть подвернувшуюся возможность и грамотно ею воспользоваться. Размеренность семейной жизни могут потревожить разве что родственники, приехавшие издалека.

ОБЕЗЬЯНЫ окунутся в океан трезог и хлопот. В новом году они окажутся особенно уязвимыми перед кознями своих врагов, а потому будут вынуждены уклоняться от открытых борьбы едва ли не всеми возможными средствами — искать покровительства на стороне, влезать в долги либо отправляться в дальние края. В процессе этих мытарств существенно возрастет риск лишиться своего места, а потому следует призвать на помощь всю свою смекалку и



СВИНЬЯ подстерегают множество горестей и невзгод. Нередко придется ловить себя на мысли, что дела идут наперекосяк и все валится из рук. Особенно ярко невзезды проявятся в том, что нелегко будет брать взаймы так необходимые вам суммы, а еще труднее — вовремя возвращать долги. А деньги (и не малые!) потребуются для того, чтобы справиться с не-

ГОД ТИГРА: ЖИЗНЬ будет в полоску

ДРАКОНЫ переживают беспокойный год. Ощущение из жизненных планов столкнется с серьезными препятствиями, чинимыми другими людьми. Все это породит на свет немало споров и конфликтов, без победы в которых трудно будет рассчитывать на успешную реализацию жизненных планов. Однако альтернативы нет, и борьба неизбежна. Будьте готовы к тому, что такой воинствующий настрой неминуемо скажется на семейных делах — разумеется, далеко не самым лучшим образом. Постарайтесь сохранить оптимизм — трудности не вечны.

У ЗМЕЙ надвигающееся в новом году обилие мелких дел и хлопот будет вызывать сильнейшее раздражение. К тому же можно легко окаться втянутым в различные передряги, причем не по своей вине. Научитесь воздерживаться от порывов беспыленной мстительности, и наградой для вас станет неожиданная помощь со стороны влиятельного лица. Не только удержаться на плаву, но и благополучно выбраться из мутного потока всяческих неприятностей помогут невозумимость и спокойствие в сочетании с верой в конечный успех.

ЛОШАДЯМ грядущий год в равной степени сулит и радость, и печаль. Большие проблемы со здоровьем маловероятны. Вряд ли удастся избежать серии непредвиденных расходов. И хотя на этом лице поджидающих вас неприятностей в основном исчерпан, неуместная, а порой просто необоснованная вспыльчивость приведет к размолвкам и осложнит отношения с окружающими, о чем потом придется долго и мучительно сожалеть. Постарайтесь усвоить, что в год Тигра, хищника с мягкой, неслышной поступью, быть копытом вовсе ни к чему.

ОВЦАМ в предстоящем году судьбою настигнет отвагу и силу. Это ценное приобретение удастся им лишь ценой упорной и яростной борьбы — не только с недругами, но и с



предвиденными расходами в виде выплаты штрафов, покрытия судебных издержек либо погашения невесты откуда взявшись налогов.

А напоследок — еще один, заключительный совет со страниц Лунной книги судеб: благополучно пережек надвигающиеся «игровые страсти» вам поможет здоровое чувство юмора. С Новым годом!

О том, насколько обоснованы прогнозы восточного календаря и какой степени они подтверждаются событиями всемирной истории или отдельно взятыми человеческими судьбами, — судить самим нашим читателям. Остается только добавить, что проходит новый лунный год, год Тигра, до 16 февраля 1999 года, когда вступит в свои права следующий очередник двенадцатилетнего цикла — год Зайца «цизма», окрашенного в земляной цвет.



На радость горожанам

[Окончание.]

Начало на 4-й стр.].

Малый снежный покров существенно добавил в работе ПЖРЭО работы по вывозу снега. Техника на предприятиях стеря, часто случались поломки, что создавало нервозность и обстановку на строительстве снежного городка, но благодаря добросовестной работе механизаторов, начальников дорожного участка ПЖРЭО В. Н.

Ким и АТП ПЖРЭО И. В. Кравченко, с возникшими проблемами удавалось справиться в короткие сроки. Тем более, что на выгрузку не один раз приходила и техника, выделенная УГЭ (руководитель В. И. Чистяков).

Несмотря на серьезные финансовые затруднения, на протяжении всего срока строительства снежного городка постоянно оказывали помощь

такие предприятия, как ДРСУ (руководители С. А. Кузнецов и Л. М. Шумелец), МП ДСУ (Н. М. Зубков), АО «Ивана» (В. И. Андрианов), АО «Кодалес» (Л. В. Усанев) и ОАО «Богучангэстрой» (Б. В. Ефимов). Приятно было работать с людьми, у которых можно было найти поддержку и понимание того, что мы делаем одно большое дело, очень необходимое и взрослому на-

селению районного центра, и нашей детворе.

Искренне благодарю всех участников строительства снежного городка и желаю им всем простого человеческого счастья, творческого успеха и благополучия. А еще хочется пожелать, чтобы слаженность в работе, царившая в эти дни, была неотъемлемой частью в нашем совместном сотрудничестве на протяжении всего 1998 года.

Л. МЯЛО,
начальник отдела городского управления.

Поздравляем

Поздравляем с Днем рождения Елену КАРНАХОВУ!

В этот день и навсегда Желаем счастья и добра, Здоровья крепкого, удачи, Решения всех своих задач, Любви и ласки от детей И доброй славы от людей.

Друзья.

— ◎ —

Любимого мужа и отца, дорогого брата и дядю Сергея ТАТАРИНОВА поздравляем с Днем рождения!

Года проходят, как мгновенья, Проходит день и два, и три... И вот опять твой день

рождения

Вплетен в рассветный луч зари. А в этот день всегда желают Ульбок, радости, добра И исполнены всех желаний, Здоровья, счастья и тепла. Пусть боль, невзгоды и

тревоги

Минуты все твои дороги! И чтоб светила бы всегда Тебя счастливая звезда!

Жена, дочь, сестра, племянник.

Реклама и объявления

Государственная налоговая инспекция по Кежемскому району доводит до сведения руководителей и бухгалтеров предприятий и организаций любых организационно-правовых форм:

СОСТАВ ГОДОВОЙ ОТЧЕТНОСТИ ЗА 1997 г.

1. Бухгалтерский баланс (форма № 1)
2. Отчет о прибылях и убытках (форма № 2)
3. Отчет о движении капитала (форма № 3)
4. Отчет о движении денежных средств (форма № 4) (с учетом изменений)
5. Приложение к бухгалтерскому балансу (форма № 5)
6. Поиски наименований
7. Аудиторское заключение для организаций, отчетность которых в соответствии с федеральными законами подлежит ежегодной аудиторской проверке
8. Расчет налога на прибыль
9. Расчет дополнительных платежей в бюджет, исчисленных исходя из доплат налога на прибыль и авансовых взносов налога
10. Расчет среднегодовой стоимости имущества, налог на имущество
11. Перечень кредиторов-дебиторов с приложением соответствующих документов
12. Справка о наличии счетов (в т. ч. валютных), банковских и иных кредитов
13. Приказ об учетной политике предприятия на 1998 г.
14. Расчет налога на добавленную стоимость
15. Расчет налога на нужды образовательных учреждений
16. Расчет транспортного налога
17. Расчет налога на содержание жилищного фонда
18. Расчет налога на содержание милиции
19. Расчет налога на пользование автодорог
20. Расчет налога на реализацию ГСМ

Поздравляем



Поздравляем с 60-летием Василия Григорьевича БРОХАНОВА!

Желаем счастья, крепкого здоровья на долгие годы, всех благ.

С уважением отец, жена.

— ◎ — Поздравляем дорогого папу Василия Григорьевича БЮРХАНОВА с 60-летием!

Тебя с юбилеем поздравляем, Да пусть хранят судьба

от всяких бед, И все, что можно пожелать

Здоровья, счастья, радости

и долгих лет.

Лена, Марина, Коля, Юра

и Никита.

— ◎ — Григория Степановича БЮРХАНОВА сердечно поздравляем с Днем рождения!

Не болей, будь счастлив и

брод, пусть года не старят, а

лиши прибавляют мудрости.

Совет ветеранов.

— ◎ — Поздравляем с юбилеем Валентина Григорьевича БРОХАНОВА!

Пусть что хочется, то и

сбудется.

Что неладится — позабудется,

А хорошее пусть умножится,

Пусть удачно все в жизни

сложится.

Сизых, Ложкины,

Фроловы.

— ◎ — Уважаемая наша Нина Анастасьевна РАЙЦЕВА!

Поздравляем с 55-летием!

Желаем, чтобы вопреки

законам

Не старили тебя года, так бы быстро время
ни летело, Молодость ты была всегда! И покуда веришь ты, что сможешь Одолеть любой кругой подъем, Ты всегда на десять лет моложе Возраста, что в паспорте твоем! Коллектив Кежемского РУПС.

— ◎ — Дорогая наша Татьяна Ильинична, баба Таня ЕРАХТИНА, поздравляем тебя с юбилеем! В этот день поздобь о негздовых своих, Загорись вся в ульбке счастливой в оставшийся на долгу жизни — Жизнерадостной, добряя, красивой! Карнаевы, Никитины, Климович.

— ◎ — Дорогую нашу Свету, Светочку, Светланку, Светлану Ивановну СТУКОВУ поздравляем с 25-летием! От юбилея в жизни не уйти. Они настигнут каждого, как птицы, Но главное — сквозь годы пронести Тепло души, сердечности частицы. Года идут, такие закон природы, Сегодня праздник — светлый и большой, Пусть юбилей,

но разве это годы, Когда всегда вы молоды душой! Светлана, Людмила, Марина.

— ◎ — Поздравляем нашу дорогую маму, бабушку Анну Кирилловну ЧЕБОТАРЕВУ с Днем рождения! Желаем здоровья на долгие годы, Чтоб в дом не ступалась беда.

Бесстра и радости, мирного неба И бодрости духа всегда. Дети, внуки.

Поздравляем нашу дорогую и любимую маму, тещу, свекровь, бабушку Татьяну Ильиничну ЕРАХТИНУ с 80-летием! Чувство прекрасных не скрывая Одолеть любой кругой подъем, Ты всегда на десять лет моложе Возраста, что в паспорте твоем!

Х. ХАЛИДОВ, начальник Государственной налоговой инспекции по Кежемскому району, советник налоговой службы 2 ранга.

РЕМОНТ импортных и отечественных телевизоров на дому и в мастерской.

РЕМОНТ телевизорных блоков.

Тел. 4-43-81; ул. Колесниченко, д. 4, кв. 110.

* * *

РЕМОНТ

Импортных и отечественных телевизоров на дому и в мастерской.

Звоните по телефону 4-74-34

* * *

Редакция газеты «СП» просит владельцев телефонов, у которых в декабре поменялся номер или был установлен телефон, срочно позвонить по телефону 4-46-48 в рабочее время и сообщить обо всех изменениях, чтобы они были внесены в новый телефонный справочник.

* * *

Приносим искреннюю благодарность директору центра занятости населения Воронову И. И., начальнику УСЗН Кужлеву Л. Б., директору «Водоизбора» ПЖРЭО Шишшину И. П. за оказание моральной и материальной поддержки в похоронах нашей мамы ПОВЕТКИНОЙ Анны Ивановны. Родные.

053

Выражаем глубокое соболезнование Гончаровой Елене Васильевне и ее близким в связи со смертью отца.

Одноклассники.

Главный редактор — Н. В. ЗНОВА

НОМЕР ПОДГОТОВИЛИ:

Г. Ю. БАРАНОВСКАЯ — ответственный секретарь

К. Ф. ДАНИЛЕНКО — зав. общественно-политическим отделом

В. Г. ЗЫКОВ — зав. производственно-экономическим отделом

Е. В. ПЕРВУХИНА — фотокорреспондент

ТЕЛЕФОНЫ:

гл. редактор, приемная 4-41-31

отдел информации, общественно-политический отдел 4-45-24

отв. секретарь, корректор 4-46-48

производственно-экономический отдел, бухгалтер 4-46-33

полиграфический участок, отдел доставки 4-28-98

УЧРЕДИТЕЛИ: ТРУДОВОЙ КОЛЛЕКТИВ РЕДАКЦИИ, АДМИНИСТРАЦИЯ РАЙОНА, УПРАВЛЕНИЕ ПЕЧАТИ И ИНФОРМАЦИИ КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ.

Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Мнения авторов публикуемых материалов могут не совпадать с мнением редакции. Ответственность за содержание рекламы и объявлений несет рекламодатель.

Адрес редакции: 663477,

г. Кединск Красноярского края

Корректор — Н. Г. ПОЛЯКОВА.

Метроплан — Н. В. СПИРИНА.

Литографисты — Г. М. ЛЕВДО.

А. В. КРИГЕР.

Печатник — Ф. А. ГУСЕВ.

Газета выходит по вторникам, четвергам и воскресеньям.

Объем — 1 печатный лист

Индекс — 52335.

Печать высокая.

Тираж 5000.

Заказ № 5.